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Le Président de l’Université de Benha visite la Faculté de l'ingénierie de Shubra Université de Benha et reçoit les nouveaux étudiants.
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[bookmark: _GoBack] Le Professeur Elsayed Elkaddi Président de l’Université de Benha visite la Faculté de l'ingénierie de Shubra Université de Benha et reçoit les nouveaux étudiants, de tous les départements de la Faculté et les félicite pour le début de la nouvelle année universitaire et les progrès du processus éducatif.
Le Président de l’Université de Benha a également tenu au cours de sa longue réunion avec les dirigeants de la Faculté et les membres du corps enseignant, les agents et les chefs de départements et les membres du corps enseignant pour discuter du plan d’étude au cours de la première semaine, notant qu'il cherche à développer et à moderniser les programmes et les laboratoires et l'expansion des programmes et des disciplines scientifiques, pour répondre aux besoins du marché du travail.
Le Président de l’Université démontre aussi la nécessité d'unir et de travailler pour parvenir à un développement réel dans la société et d’offrir des possibilités d'emploi pour les jeunes, en soulignant le bon traitement des étudiants et l'intérêt pour les activités des étudiants et de fournir un environnement scientifique et de soutenir les idées des jeunes et d'encourager les initiatives des étudiantes qui ont un but noble, morale et scientifique.
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