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[bookmark: _GoBack]Le professeurs El Sayed Elkaddi suit la régularité de l'étude et examine les plaintes des étudiants au début du second semester de l’annee universitaire 2016/2017.
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 Dans le cadre des préparations de la suivie de l’année universitaire, dans le deuxième jour du début du second  semestre d'étude, le professeur El Sayed Elkaddi Président de l'Université de Banha suit la régularité de l'étude et examine les plaintes des étudiants pour vérifier la régularité de la conduite du processus éducatif et pour écouter les opinions, les suggestions et les plaintes des étudiants. Il a souligné aussi l'importance de la communication humaine entre les doyens et les professeurs de l'université et les étudiants en assurant sur le grand rôle de l'approfondissement d'appartenance chez les étudiants vers leur pays.
Le président de l'Université de Benha a fait aussi beaucoup des tournées soudaines aux Facultés de l'Université pour poursuivre le travail dans les Facultés de l'Université de Benha, et a affirmé sur l'intérêt de connaître les points négatifs et d'essayer toujours de les et corriger, pour la régularité du processus éducatif, en écoutant les plaintes et les suggestions des étudiants pour la promotion de l'enseignement universitaire, et d'assurer la validité de la nourriture fournie aux étudiants de l'Université dans les villes universitaires, comme il souligne aussi à la nécessité des préparations pour faire des conférences et la participation aux projets nationaux géants.
Le Président de l'Université de Benha a également tenu une longue réunion avec les dirigeants des Facultés, des agents et des chefs de départements et les membres du corps enseignant pour discuter du plan de travail et les dernières préparations des programmes et des disciplines scientifiques pour le second  semestre d'étude de l'année universitaire 2016/2017, dont il a parlé aussi de la nécessité de travailler bien pour parvenir à un développement réel et tangible.
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