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Dans sa réception de l'attaché culturel omanais au Caire, le professeur Elsayed Elkaddi dit : Une rencontre périodique avec les étudiants omanais à l'Université de Benha.
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Lors d'une rencontre avec l'attaché culturel omanais au Caire, le professeur Elsayed Elkaddi a dit qu’il y’aura une rencontre périodique avec les étudiants omanais à l'Université de Benha.
Cela est venu lors que le professeur Elsayed Elkaddi - Président de l'Université de Banha a reçu dans son bureau le mercredi, Dr Mona Bent Moussa - Attachée omanais culturelle au Caire, a assisté à la réunion, le professeur Jamal Ismail - Vice-président de l’Université de Benha pour le service de la société et le développement de l'environnement et le professeur Hicham Aboul El Enein - vice-président pour les études supérieures et la recherche et un certain nombre de Doyens des facultés et le Secrétaire général de l'Université.
Lorsque la réunion a abordé un certain nombre de sujets liés aux étudiants omanais qui étudient à l'Université de Banha, le professeur Elsayed Elkaddi - Président de l'Université de Banha a parlé du processus éducatif à l'Université de Banha et qu’il est intéressés à améliorer la qualité tout en offrant tous les facilités et les équipements aux étudiants de divers pays frères, sans préjudice des règles juridiques ou le processus éducatif lui-même, et d'assurer la réception de ces étudiants d’une éducation réelle et distinguée. Il a déclaré que le taux de participation à l'étude à l'Université de Banha et facultés par des étudiants étrangers confirme la qualité du processus éducatif ..
 Pour sa part aussi Dr Mona Bent Moussa - Attachée omanais culturelle au Caire a souligné l'importance de ce que l'Université de Banha offre aux étudiants omanais et a fait l'éloge du processus éducatif qui est largement accepté par les étudiants d'Oman. Elle a souligné l'importance des étudiants omanais à travailler à prendre le bénéfice scientifique complet de leur université Banha et ses facultés de programmes d'études, et de contribuer à la recherche scientifique, et de travailler pour tirer profit de la communication entre les différents étudiants égyptiens et étrangers d'autres pays frères pour permettre la remise en état de ces étudiants socialement. Le Président de l'Université a répondu à la demande de l’Attachée omanais culturelle au Caire de la nécessité de la régularité des étudiants omanais réguliers dans l'étude et qu'il a décidé d'avoir la présence d'étudiants omanais, comme il a également confirmé qu'il rencontrera les étudiants Omanais à la fin du semestre, en présence l’Attachée omanais culturelle pour discuter de ce qui a été au cours du semestre et de recevoir des suggestions pour le processus éducatif et discuter des suggestions fournies par les étudiants sur les programmes académiques et les problèmes auxquels ils sont confrontés au cours de l'étude à l'université.
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